
Ejercicios 11ª 

 

• Desarrolla un programa que reciba dos números por teclado e indique cuál es mayor 

o si son iguales. 

• Realiza un programa que pida el día de la semana (del 1 al 7) y escriba el día 

correspondiente. Si introducimos otro número nos da un error. 

 

• Una empresa de vino tiene como política fijar un precio inicial al kilo de uva, la cual 

se clasifica en tipos (A y B), y además en tamaños (1 y 2). Cuando se realiza la venta 

del producto, ésta es de un sólo tipo y tamaño, se requiere determinar cuánto 

recibirá un productor por la uva que entrega en un embarque considerando lo 

siguiente: 

o Si es de tipo A, se le cargan 1500 pesos al precio inicial cuando es de tamaño 

1 y 2000 pesos si es de tamaño 2. 

o Si es de tipo B, se rebajan 1500 pesos cuando es de tamaño 1, y 2500 pesos 

cuando es de tamaño 2. 


